

**ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 15 iulie 2013**

Prin dispoziția nr. 1.844 din 11.07.2013, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară pentru data de 15 iulie 2013, orele 11⁰⁰, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 1.844 din 11 iulie 2013 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț în cotidianul „Monitorul de Botoșani” precum și la avizierul Primăriei.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului transfrontalier “Development of the Agriculture Sector Through Creation of an Agricultural Cross-Border Network “/ Dezvoltarea sectorului agricol prin crearea unei rețele transfrontaliere în domeniul agriculturii”, număr de referință 2/1/74 selectat pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007 – 2013, al doilea apel pentru propuneri, în cadrul căruia Municipiul Botoșani are rol de Partener.
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 184 din 26 iunie 2013 privind aprobarea organizării Festivalului Verii „Summer Fest Botoșani” în perioada 28 august - 01 septembrie 2013.

D-nul Secretar Apostu – deoarece există o problemă de procedură la această ședință întrucât domnul consilier Bosovici George, consilier ales să prezideze ședințele de Consiliul Local în lunile iulie și august 2013 lipsește, fiind în concediu și având are cerere de învoire, propune ca ședința de Consiliul Local să înceapă prin alegerea unui președinte pentru această ședință. În ordinea alfabetică următorul consilier pe listă pentru prezidarea ședințelor Consiliului Local este doamna consilier Bucșinescu Lidia, de aceea propune alegerea doamnei consilier Bucșinescu ca președinte al ședinței de astăzi pentru a se putea desfășura procedura ședinței.

Se supune la vot propunerea d-nului Secretar pentru alegerea doamnei consilier Bucșinescu Lidia ca președinte de ședință, propunere aprobată cu 15 voturi pentru și o abținere (Huncă).

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă un număr de 16 consilieri, lipsind domnii consilieri Apostoliu Eugen, Bosovici George, Buliga Marius, Onișa Paul și d-na consilier Nica Tereza, având depuse cereri de învoire la mapa președintelui de ședință.

Notă: Domnul consilier Țurcanu Eugen nu este prezent în sală și domnul consilier Malancea Radu și-a depus demisia din Consiliul Local începând cu data de 01 iulie 2013.

D-na consilier Bucșinescu – președintele ședinței, supune la vot cererile de învoire și sunt aprobate cu unanimitate de voturi (16).

Prezintă ordinea de zi din proiectul ordinii de zi, o supune la vot și este aprobată cu 15 voturi pentru și un vot împotriva (Ghiorghiță).

Fiind ședință extraordinară se trece la primul punct de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului transfrontalier “Development of the Agriculture Sector Through Creation of an Agricultural Cross - Border Network” / Dezvoltarea sectorului agricol prin crearea unei rețele transfrontaliere în domeniul agriculturii”, număr de referință 2/1/74 selectat pentru finanțare în cadrul Programului Operațional Comun România – Ucraina – Republica Moldova 2007 – 2013, al doilea apel pentru propuneri, în cadrul căruia Municipiul Botoșani are rol de Partener.

Se dă cuvântul comisiilor de specialitate pentru prezentarea rapoartelor de avizare.

Comisiile de specialitate nr. 1, 3 și 5 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă citire proiectului de hotărâre și se supune la vot.

Hotărârea în ansamblul ei este supusă la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi (16).

Punctul 2:

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 184 din 26 iunie 2013 privind aprobarea organizării Festivalului Verii „Summer Fest Botoșani” în perioada 28 august - 01 septembrie 2013.

Se dă cuvântul comisiilor de specialitate pentru prezentarea rapoartelor de avizare.

Comisiile de specialitate nr. 1, 3 și 4 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia de specialitate nr. 5 avizează nefavorabil proiectul de hotărâre.

D-nul consilier Andrei – se intenționează a se modifica locul unde se va organiza festivalul deoarece comercianții au fost reticenți viz-a-viz de Centrul Istoric pe care l-am

propus, de altfel și percepția cetățenilor a fost negativă din motive de securitate și din cauza unei nereușite a evenimentului se vine cu această propunere, ținând cont și de prezența masivă care a fost în anul precedent pe care o considerăm un real succes, fiind aproximativ 100.000 de cetățeni în patru zile de eveniment. Se vine cu această propunere deoarece sunt foarte mulți botoșăneni care nu-și permit un concediu, fiind singura manifestare care încearcă să completeze acest aspect.

D-nul consilier Ghiorghită – s-a votat un proiect de hotărâre pe această temă și menționează că personal s-a simțit foarte deranjat de declarațiile d-nului Primar Portariuc prin care consilierii PDL și PNL au fost acuzați că pun piedici desfășurării festivalului verii în acest an în condițiile în care, după cum se știe în fiecare an s-a organizat acest festival și a fost organizat cu foarte mult succes în diferite locații din municipiul Botoșani. În ceilalți ani consilierii PNL sau membrii PNL au strâns semnături din Cartierul Stejari pentru a nu se mai desfășura acest festival în zona respectivă, undeva la peste 250 de familii au semnat atunci pentru a nu se mai desfășura festivalul acolo și în aceste condiții crede că nici pe Pietonalul Unirii nu ar trebui să mai deranjăm cetățenii în fiecare an și să se organizeze acest festival acolo. Cu toate că a văzut acele declarații că nu s-au distrus lucrările făcute pe Pietonalul Unirii menționează că există un proces verbal acceptat de Primăria municipiului Botoșani cu distrugerii de 4 miliarde pe perioada desfășurării festivalului verii, lucrarea de pe Pietonalul Unirii încă nu este recepționată, constructorul nu cred că își mai asumă încă odată distrugerile ocazionate de organizarea acestui festival. Va vota împotriva acestui proiect de hotărâre pentru că a declarat de fiecare dată că este pentru susținerea Centrului Istoric, de aceea prin proiectul de reamenajare a Centrului Istoric s-a creat acea piață unde să se poată desfășura astfel de evenimente.

Notă: revine în sală d-nul consilier Țurcanu.

D-nul consilier Furtună – referitor la afirmația d-nului Viceprimar că cetățenii au afirmat că nu există securitate în Centrul Vechi. Cine trebuie să asigure securitatea în Centrul Vechi în timpul acestor festivaluri, nu există Poliția Locală, Poliție? Acesta nu este un motiv.

D-nul consilier Andrei – aduce 2 – 3 completări la ceea ce au afirmat colegii. Centrul Istoric este de asemenea refăcut ca și Pietonalul Unirii, sunt tot același tip de lucrări iar camioanele tot trebuie să intre și în Centrul Istoric cum intră și pe Pietonalul Unirii. Precizează că nu are cunoștințe de distrugerii în cuantum de 4 miliarde, pentru câțiva brăduți ruși anul trecut nu crede că trebuie mutat acest festival în Centrul Istoric iar dacă ar fi distrugerii de 4 miliarde s-ar vedea.

D-nul consilier Alexa – diferența este mare între Pietonalul Unirii și Centrul Istoric, Centrul Istoric a fost calculat să suporte încărcări din punct de vedere al drumului, a fost calculat să suporte încărcări ale utilajelor grele pentru că acolo este permis accesul utilajelor pompierilor. Pietonalul Unirii este calculat strict pentru circulație pietonală iar cât despre pavaj, în Centrul Istoric este folosită piatră naturală iar pe Pietonalul Unirii sunt folosite imitații din beton și acesta este un argument de a se desfășura festivalul în Centrul Istoric.

D-nul consilier Ghiorghită – nu crede că acest proiect de hotărâre este urgent pentru a fi pus într-o ședință extraordinară de Consiliul Local deoarece peste o săptămână va fi ședința ordinară și probabil vor fi prezenți toți colegii care vor vota în cunoștință de cauză și

oricum festivalul se va desfășura la sfârșitul lunii august și este timp suficient pentru a se lua astfel de decizie. Nu crede că era necesară o hotărâre de Consiliul Local pentru aprobarea acestei locații sau acestui festival, se putea lua decizia doar la nivelul Executivului municipiului Botoșani și crede că se încearcă pasarea răspunderii Executivului către Consiliul Local, aceasta este părerea sa și chiar o susține.

D-nul Primar Portariuc – s-a vrut o hotărâre de Consiliul Local tocmai în ideea de a vă consulta și de a avea acceptul consiliului. În ceea ce privește caracterul de urgență, suntem la mijlocul lunii iulie și pentru a se contracta artiști, firme organizatoare este nevoie de timp în avans deoarece și prețurile cresc când se apropie perioada festivalului. În legătură cu licitația pentru o firmă organizatoare, dacă se încep aceste proceduri s-ar putea ca festivalul să fie în noiembrie sau decembrie, de aceea s-a ales o cale transparentă în condițiile în care finanțarea se va face exclusiv din sponsorizări. Nu este potrivit desfășurarea festivalului în acest moment în Centrul Vechi pentru că acolo trebuie să se desfășoare activități într-o etapă graduală. Mai întâi trebuie să organizăm și să securizăm zona deoarece este vorba de percepția cetățenilor viz-a-viz de siguranță, una este realitatea în sine și alta este percepția pe o anumită perioadă care a fost creată în timp, în ultimii 10 – 12 ani și nu se schimbă într-o lună de zile. Trebuie luate măsuri foarte vizibile de siguranță, vor fi prezenți agenți a unei firme de pază, cu foarte multe posturi în Centrul Vechi, cu patrule special pregătite pentru acea zonă și după o jumătate de an, un an percepția publică va începe să se modifice vom putea aduce și activități comerciale în zonă astfel încât Centrul Vechi să prindă viață prin organizarea de festivaluri de asemenea anvergură. În ultimele săptămâni am avut discuții cu sute de cetățeni care speră ca festivalul să se desfășoare în Botoșani deoarece nu mulți își permit un concediu la mare sau la munte.

D-nul consilier Ghiorghită – asigură că oamenii nu neapărat își doresc ca desfășurarea festivalului să fie pe Pietonalul Unirii și mai ales că Bulevardul Mihai Eminescu va fi blocat pentru cel puțin 4 zile. Același succes îl va avea și în Centrul Vechi și dacă discutăm din rațiuni strict economice, se oferă să aducă cel puțin 2 firme care să organizeze acest festival în Centrul Istoric și nu pe Pietonalul Unirii și fără nici un leu din bugetul local, așa cum în proiectul de luna trecută a fost prinsă la cheltuieli suma de 3 miliarde din bugetul local.

D-nul consilier Furtună – nu este vorba dacă se face sau nu se face festivalul verii ci se pune în discuție doar schimbarea locației.

D-nul consilier Cristescu - există o hotărâre votată și observă că se face o diferențiere într-un festival care pur comercial și zilele orașului care mai cuprind și manifestări culturale. Centrul vechi a fost reabilitat la momentul când s-a inițiat acel proiect în special pentru manifestări culturale pentru a putea fi revitalizat și să devină un loc de promenadă.

D-nul consilier Iavorenciuc – în raportul de specialitate se desconsideră unele zone ale orașului. Tot în raport este specificat că, zona Centrului Istoric nu oferă posibilitatea unui flux pietonal, de aceea nu va vota acest proiect de hotărâre.

D-nul consilier Iliuță – solicită pauză de 5 minute pauză pentru consultare grup PNL.

În timpul pauzei domnii consilieri Țurcanu, Alexa, Furtună, Iavorenciuc și Ghiorghită se retrag de la lucrările ședinței iar în sală au rămas 12 consilieri prezenți. D-nul consilier Ghiorghită solicită consemnarea votului său la acest proiect - împotriva.

După terminarea pauzei se supune la vot proiectul de hotărâre obținând 7 voturi pentru, 4 abțineri (Iliuță, Lebădă, Lupașcu și Pleșca) și 1 vot împotriva (Bucșinescu).

D-nul Secretar Apostu – hotărârea a fost adoptată. Potrivit legii administrației, Consiliul lucrează valabil în prezența majorității membrilor și hotărârile ordinare se aprobă cu jumătate simplă din numărul celor prezenți.

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, d-na președinte de ședință – consilier Bucșinescu Lidia declară lucrările ședinței extraordinare închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Bucșinescu Lidia**



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR, Ioan Apostu**

